«УВЕРЖДАЮ»

Первый заместитель

главы администрации

городского округа Истра
              В.А. Шевяков
г. Истра 








       06 мая 2020г.  12-00 
ПРОТОКОЛ № 1
заседания Комиссии комиссией по освобождению земельных участков от незаконно размещенных на них нестационарных торговых объектов, в том числе осуществлению демонтажа и (или) перемещения таких объектов на территории городского округа Истра
Председательствующий – Шевяков В. А. – первый заместитель главы администрации городского округа Истра.

Присутствовали члены Комиссии: 
Семенов А.В. – начальник отдела развития потребительского рынка администрации городского округа Истра (заместитель председателя Комиссии);

Таловеров С. Ю. - заместитель главы администрации городского округа Истра;

Кузнецов А. В. - заместитель главы администрации городского округа Истра;

Соков В.В. - заместитель главы администрации городского округа Истра;

Сухинина С. Г. – председатель Комитета по управлению имуществом администрации городского округа Истра;
Шимко В.В. – начальник правового управления администрации городского округа Истра;

Секретарь Комиссии: Савельева П.Б. – главный   эксперт отдела развития потребительского рынка администрации городского округа Истра.
Перечень нестационарных торговых объектов, вынесенные на рассмотрение Комиссии:

- нестационарные торговые объекты (торговые павильоны), расположенные на земельных участках: земельный участок с кадастровым номером 50:08:0060174:5, по адресу: Московская область, Истринский район, с/пос. Лучинское, д. Давыдовское, на землях государственная собственность на которые не разграничена, Московская область, Истринский район, с/пос. Лучинское, вблизи д. Давыдовское.

Слушали: 

Доклад начальника отдела развития потребительского рынка администрации городского округа Истра Семенова А.В. по вышеуказанным объектам:
В соответствии с Положением по освобождению земельных участков от незаконно размещенных на них нестационарных торговых объектов, в том числе осуществлению демонтажа и (или) перемещения таких объектов на территории городского округа Истра, утвержденным постановлением главы городского округа Истра от 27.05.2019 № 468/5 (далее – Положение),  на земельном участке с кадастровым номером 50:08:0060174:5, по адресу: Московская область, Истринский район, с/пос. Лучинское, д. Давыдовское, государственная собственность на которые не разграничена, а также на прилегающих к данному земельному участку на землях, государственная собственность на которые не разграничена, по адресу: Московская область, Истринский район, с/пос. Лучинское, вблизи д. Давыдовское, выявлены незаконно размещенные нестационарные торговые объекты (без документов, являющихся основанием для размещения таких объектов, оформленных в порядке, установленном правовыми актами Российской Федерации и городского округа Истра, администрацией городского округа Истра земельный участок с кадастровым номером 50:08:0060174:5 в собственность или в аренду не предоставлялся), о чем составлены Акт о выявлении незаконно размещенного нестационарного  торгового объекта от 28.04.2020 №  1,  Требование от 28.04.2020 № 1  Саматову Владимиру Сергеевичу  ОГРНИП 316502400067620 о демонтаже незаконно размещенных нестационарных  торговых объектов (торговые павильоны) своими силами и за счет собственных средств в срок до 02 мая 2020, о чем уведомить администрацию городского округа Истра до 10-00 "06" мая 2020 года.  Факт торговой деятельности подтвержден произведенной 16.04.2020 закупкой товара, о чем имеется кассовый чек. Акт о выявлении от 28.04.2020 №  1  и Требование от 28.04.2020 № 1  размещены 28.04.2020 на воротах, при въезде на территорию земельного участка с кадастровым номером 50:08:0060174:5, где размещены нестационарные  торговые объекты, о чем имеется фото – и видеофиксация и отправлены по почте заказным письмом с уведомлением. Разместить данные документы непосредственно на  нестационарных  торговых объектах не представляется возможным ввиду отсутствия доступа к ним (на воротах имеется замок).
В установленный  в Требовании от 28.04.2020 № 1  срок для предоставления информации о демонтаже незаконно размещенных нестационарных  торговых объектов (торговых павильонов), до 10-00 "06" мая 2020 года, информация в администрацию городского округа Истра не поступила, в связи с чем, на основании пунктов 16, 16.1. Положения Комиссией принимается решение о демонтаже и (или) перемещении незаконно размещенного нестационарного торгового объекта.

Принятое решение:
Демонтировать незаконно размещенные  нестационарные торговые объекты (торговые павильоны) на земельном участке с кадастровым номером 50:08:0060174:5, по адресу: Московская область, Истринский район, с/пос. Лучинское, д. Давыдовское, государственная собственность на которые не разграничена, а также на прилегающих к данному земельному участку на землях, государственная собственность на которые не разграничена, по адресу: Московская область, Истринский район, с/пос. Лучинское, вблизи д. Давыдовское.
