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Результаты внеплановой проверки  по исполнению муниципальных контрактов в  муниципальном бюджетном учреждении «Дирекция обслуживания дорожного хозяйства и благоустройства Истринского муниципального района»
 
Внеплановая проверка проведена на основании  п.2,3,5,7 ч.8, ч.9 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании обращения заместителя главы администрации городского округа Истра А.В. Кузнецова от 19.04.2021 № 142-01СЗ-5525.
При проверке изучены документы, предоставленные согласно уведомлениям,  а  так же изучена информация на официальном сайте единой информационной системы (ЕИС).
Предмет внеплановой проверки: соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в рамках полномочий отдела внутреннего муниципального контроля.
Проверка проведена без привлечения экспертов и представителей экспертных организаций. 
Срок проведения проверки с 20.05.2021 по 02.06.2021.
Отделом внутреннего муниципального контроля проведены внеплановые контрольные мероприятия по исполнению контрактов, заключенных муниципальным бюджетным учреждением «Дирекция обслуживания дорожного хозяйства и благоустройства Истринского муниципального района».  
[bookmark: _GoBack]1. Муниципальный контракт от 01.04.2020 №125967-20 «Поставка бесконтактных термометров и медицинских масок», заключенный с единственным поставщиком на основаниях, предусмотренных п.9.ч.1 ст.93 Федерального закона №44-ФЗ. 
По контракту выявлены нарушения:
- заказчиком нарушены условия контракта в части ведения претензионной работы с поставщиком;
- заказчиком неправомерно установлены сроки на приёмку в приложениях ПИК, которые не соответствуют требованиям контракта;
-  заказчиком нарушен срок оплаты по контракту;
- заказчиком нарушен порядок ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, реестра недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей).
2. Муниципальный контракт «Оказание услуг по устройству дополнительной подсветки для благоустройства общественных территорий городского округа Истра» от 12.10.2020 № 0848300048220000379, заключенный по результатам электронного аукциона. 
По контракту выявлены нарушения:
- сроки поставки/выполнения работ, указанные в карточке ПИК и приложениях к контракту, не соответствуют требованиям технического задания.
- заказчиком объединены работы и услуги в один лот, что привело к ограничению конкуренции при проведении электронного аукциона.
