Акт
Осмотра членами общественной палаты г.о.Истра пляжа и прилегающей территории водоема в г. Дедовск, р-н Гидропроект

Дата и время осмотра: 29 июля 2021 11:00
Члены общественной палаты Городского округа Истра, принимавшие участие в мониторинге: консультант-эксперт комиссии по развитию спорта, туризма и формированию здорового образа жизни – Сивакова А.А.

  1. В ходе осмотра было выявлено следующее: имеется дступ к  берегу и спуск на пляжную территорию. 
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  2.. Парковки нет.У воды стоят знаки запрещающие купание, но в летние месяцы жители г. Дедовска всегда здесь отдыхают, ловят рыбу и активно купаются! 
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  3. Установлены беседки с мангалами по берегу, имеется детская площадка и волейбольная сетка для игр. Вход в воду пологий, удобный для отдыха с детьми. На территории чисто.  Размещена информация об оказании первой медицинской помощи при утоплении.
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 4. Отсутствуют раздевалки, туалеты, буи зон ограждения места купания, пост и инвентарь спасателей. Через 100 метров от пляжа много мусора.
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    5.  С отдыхающими были проведены беседы о безопасности поведения на воде. Особое внимание было обращено на предотвращение детской смертности на воде.
