Как получить субсидию на оплату ЖКУ
Кто может получить субсидию на оплату ЖКУ. Какие документы нужны для оформления субсидии и куда их подать
1. Кто имеет право на субсидию? 
Граждане России, Белоруссии или Киргизии, постоянно зарегистрированные в городском округе Истра, не имеющие долгов за оплату коммунальных услуг и являющиеся:
· собственниками жилья (квартиры, жилого дома или их части);
· членами жилищного или жилищно-строительного кооператива;
· пользователями жилого помещения в государственном или муниципальном жилищном фонде;
· нанимателями жилья по договору найма в частном жилищном фонде.
2. С каким доходом можно получить субсидию? 
Если расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг составляют более 22% дохода вашей семьи, рассчитанные исходя из размера региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, и размера региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг вы можете претендовать на субсидию — государство компенсирует часть расходов на жилищно-коммунальные услуги.
[bookmark: _Hlk75170551]Рассчитайте средний совокупный доход вашей семьи. Для этого сложите все источники дохода (до вычета налогов) за шесть календарных месяцев (отчет 6-месячного периода начинается за год до месяца подачи заявления о предоставлении субсидии) и разделите получившуюся сумму на шесть. Учитываются доходы всех зарегистрированных вместе с вами членов семьи, их и ваших супругов, родителей или усыновителей несовершеннолетних детей, несовершеннолетних детей, в том числе усыновленных, даже если они зарегистрированы по другому адресу.
Сравните результат с максимальным доходом (до вычета налогов) для вашего состава семьи, позволяющим претендовать на получение субсидии. 
3. Какие документы нужны для оформления субсидии? 
· паспорта заявителя и всех членов его семьи. Для членов семьи младше 14 лет — свидетельства о рождении; 
· справки о доходах либо об отсутствии доходов у заявителя и всех членов его семьи старше 16 лет за шесть календарных месяцев (отчет 6-месячного периода начинается за год до месяца подачи заявления о предоставлении субсидии)*;
· документы, содержащие сведения о платежах за жилое помещение и коммунальные услуги, начисленные за последний перед подачей заявления о предоставлении субсидии месяц;
· реквизиты банковского счета;
· полный перечень документов, который необходим для вашей семьи, можете узнать позвонив в отдел жилищных.
Если заявление будет подавать ваш представитель, дополнительно приложите:
· паспорт или любой другой документ, подтверждающий личность представителя;
· доверенность на представителя (в простой письменной форме либо нотариально удостоверенная).
*Документ не нужен, если семья состоит только из пенсионеров, каждый из которых не работает дольше 12 месяцев.
4. Какие документы могут подтвердить отсутствие дохода? 
· справка об отсутствии стипендии — для студентов до 23 лет, обучающихся на дневном отделении в вузе или колледже или техникуме; 
· справка об обучении — для учащихся школ от 16 до 18 лет;
· документ, подтверждающий отсутствие выплаты всех видов пособий по безработице и других выплат безработным для граждан, имеющих статус безработных;
· документ, подтверждающий, что женщина наблюдается в медицинском учреждении в связи с беременностью, срок беременности не менее 28 недель;
· документ, подтверждающий, что гражданин содержится под стражей на период предварительного следствия или судебного разбирательства; находится в розыске до признания его безвестно отсутствующим или объявления умершим; находится на длительном стационарном лечении (на период такого лечения); ухаживает за ребенком до достижения им 3-летнего возраста и при этом не получает ежемесячного пособия или компенсации на период отпуска по уходу за ребенком;  имеет 3-х и более несовершеннолетних детей, если они учатся в школе; обучается на заочном или вечернем отделении при дневной форме обучения.
5. Бывают ли особые случаи при получении субсидии? 
Если кто-то из членов вашей семьи служит в армии по призыву, осужден к лишению свободы, признан безвестно отсутствующим, находится на принудительном лечении по решению суда, умер или объявлен умершим, вам могут предоставить субсидию на оплату ЖКУ (при выполнении всех прочих требований), если вы и/или другие члены вашей семьи живете там же, где раньше жили с этими членами семьи. Для этого дополнительно представьте:
· документы, подтверждающие причину выбытия этих членов семьи;
· документы, подтверждающие, что вы постоянно жили вместе с ними до их выбытия в этом жилом помещении.
6. Что делать, если в квартире живут не только члены одной семьи? 
Если в заявлении в качестве членов семьи вы указываете не всех зарегистрированных в этой квартире или доме, дополнительно приложите:
· документы, подтверждающие размер платы за ремонт, содержание и коммунальные услуги, которую вносят зарегистрированные в квартире лица, которых вы не указали в заявлении;
· документы, подтверждающие основания проживания в этом жилом помещении граждан, не указанных в заявлении.
7. Как подать заявление на получение субсидии? 
· в многофункциональных центрах «Мои документы»;
· [bookmark: _Hlk75178659]на официальном сайте госуслуг Московской области uslugi.mosreg.ru. Чтобы подать документы на получение субсидии через uslugi.mosreg.ru вы должны иметь подтвержденную учетную запись. Для этого после регистрации на портале подтвердите свою личность, придя с паспортом в любой центр «Мои Документы»;
8. Как получить субсидию? 
Решение о предоставлении или отказе в субсидии принимают в течение 10 рабочих дней.
Если решение положительное, субсидию перечислят по реквизитам банковского счета, которые вы предоставили, когда подавали документы. 
Если вы подали документы с 1-ого по 15-ое число, то субсидию вам начислят с 1-ого числа этого же месяца. Если с 16-ого числа, то субсидию начислят с 1-ого числа следующего месяца. 
Субсидия начисляется на шесть месяцев, после чего вам нужно заново подать заявление и пакет документов. 

За более подробной консультацией вы можете обратиться в отдел жилищных субсидий. Прием граждан по вопросу предоставления услуги осуществляется каждую среду с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 по адресу: г.Истра, ул. Ленина, дом 10, 
либо по телефону 8 (495) 994-85-55 доб.142 в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00, в пятницу до 16.00. 
