УВЕДОМЛЕНИЕ
[bookmark: _Hlk93058056][bookmark: _Hlk97715917] о проведении разработки проекта Формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории городского округа Истра Московской области

   В соответствии со  статьей 23.14 Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации, Постановлением  Правительства  Российской Федерации от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов», администрация городского  округа Истра уведомляет о проведении разработки проекта  Формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории городского округа Истра Московской области.
    
[bookmark: _Hlk61439941]     Наименование, место нахождения, органа, уполномоченного на организацию разработки проекта Формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории городского округа Истра Московской области и на прием предложений по итогам рассмотрения проекта: 143500, Московская область, , г. Истра, пл. Революции, д.4, телефон: 8-495-994-85-55, е-mail:  istrago@mosreg.ru .

      Срок и порядок предоставления предложений по итогам рассмотрения проекта Формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории городского округа Истра Московской области: по 23.12.2021 г. почтовым отправлением по адресу: 143500, Московская область,  г. Истра, пл. Революции, д.4,  на электронную почту администрации istrago@mosreg.ru.
