
Результаты плановой проверки  соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, проверки финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном общеобразовательном учреждении  «Румянцевская средняя общеобразовательная школа»
Плановая проверка проведена на основании Плана проведения проверок  отделом внутреннего муниципального контроля администрации городского округа Истра, утвержденного постановлением заместителя главы городского округа Истра от 27.12.2021 №10372/12, Распоряжения главы городского округа Истра о проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, проверки финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном общеобразовательном учреждении «Румянцевская средняя общеобразовательная школа» городского округа Истра №64-р от 10.02.2022.
[bookmark: _GoBack]При проверке изучены документы, предоставленные согласно уведомлению от 10.02.2022 №117-ИСХ-1853,изучена информация на официальном сайте единой информационной системы (ЕИС).
Проверяемый период: с 01.01.2021 по 07.02.2022. 
Предмет плановой проверки: 
 - соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в рамках полномочий отдела внутреннего муниципального контроля; 
- проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального общеобразовательного учреждения «Румянцевская  средняя общеобразовательная школа».
Проверка проведена без привлечения экспертов и представителей экспертных организаций.
Проверка проводилась с 16.02.2022 по 18.03.2022. 
В ходе проверки выявлены нарушения Федерального законодательства уполномоченным лицом в муниципальном общеобразовательном учреждении «Румянцевская средняя общеобразовательная школа» городского округа Истра:
 - уполномоченным лицом нарушены требования ст.103 Федерального закона №44-ФЗ. Нарушение порядка ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, реестра недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей);
- содержатся признаки административного правонарушения, предусмотренного Законом Московской области от 04.05.2016 N 37/2016-ОЗ (ред. от 14.03.2022) «Кодекс Московской области об административных правонарушениях»; 
- не применены меры по взысканию неустоек (штрафов, пеней) в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных государственным контрактом, муниципальным контрактом, контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных государственным контрактом, муниципальным контрактом, контрактом, в порядке и сроки, установленные Правительством Московской области, что содержит признаки  нарушения предусмотренные п.1 ст.10.2. КоАП МО;
- нарушение сроков и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
- нарушены требования, установленные Приказом  Минфина РФ от 21.07.2011 №86н  (ред. от 17.12.2015);
-  допущены нарушения ст.57, ст. 195.3 Трудового кодекса Российской Федерации.
- выявлены нарушения в части несоответствие условий предоставления субсидии на иные цели.
