Доклад (выступление)
председателя Контрольно–счетного органа
городского округа Истра Московской области
 на публичных слушаниях по проекту решения Совета депутатов городского округа Истра Московской области 
«Об исполнении бюджета городского округа Истра Московской области за 2021 год».

г. Истра, 
Московской области                                                                 13 мая 2022

                                           Уважаемый президиум,
                              Уважаемые участники публичных слушаний! 
В соответствии с требованиями Бюджетного законодательства Контрольно-счётным органом проведена внешняя проверка отчёта об исполнении бюджета городского округа Истра за 2021 год.

Целью проверки являлось установление законности и достоверности представленной отчетности, соответствие ее требованиям законодательства.

При проведении внешней проверки годового отчёта об исполнении бюджета, Контрольно-счетным органом были применены стандарты внешнего финансового контроля, поэтому в текущем году мы не ограничились контролем тех параметров и показателей бюджета, которых требуют от нас Бюджетный кодекс и другие нормативные правовые акты.
Нами были осуществлены дополнительные мероприятия в том числе в части анализа кредиторской и дебиторской задолженности и других показателей.

По итогам внешней проверки нарушений установлено не было.

Фактов недостоверных отчётных данных и осуществления расходов, не предусмотренных бюджетом или осуществлённых с превышением бюджетных ассигнований и других нарушений, не выявлено.
Однако отмечу, что главным администратором бюджетных средств Администрацией, были допущены незначительные нарушения, которые носят преимущественно технических характер, на достоверность отчетности они не повлияли.

Что касается основных параметров бюджета городского округа Истра, то они выполнены в полном объеме, а в отдельных случаях перевыполнены.

Не буду пересказывать все цифры, Татьяна Сергеевна, подробно все рассказала в своем выступлении.
Бюджет был сформирован программно-целевым методом, что позволяет более эффективно расходовать денежные средства, достигая поставленных в муниципальных программах целей и задач.

	Дефицит бюджета, объем муниципального долга, размер резервного фонда и другие параметры бюджета не превысили ограничения, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Таким образом показатели бюджета городского округа Истра выполнены в полном объеме.

Бюджетная отчётность в представленном виде достоверна и соответствует нормам действующего законодательства.

Основания для отклонения отчета отсутствуют.











