Министерством сельского хозяйства и продовольствия Московской области совместно с ООО «Оператор-ЦРПТ» 14.09.2022 в 13.00 проводится рабочая встреча на тему: «Передача маркированной упакованной воды с использованием сервиса электронного документооборота». 	В рамках мероприятия участники смогут ознакомиться со всеми этапами внедрения сервиса ЭДО.  
Семинар состоится в очном формате в здании Дома Правительства Московской области по адресу: Московская область, г. Красногорск, бульвар строителей, дом 1, седьмой этаж, кабинет 711. 
Заявку на участие необходимо направить в срок до 13.09.2022 путем заполнения Google-формы по ссылке: https://forms.gle/uiBNVFhW2HVhdC9x7.
Контактное лицо от Министерства сельского хозяйства и продовольствия Московской области – Дронова Дарьяна Дмитриевна, тел. +7 926 952 32 41.
Вход в здание осуществляется строго по паспорту гражданина Российской Федерации с учетом предварительной регистрации участника посредством вышеуказанной Google-формы по ссылке: https://forms.gle/uiBNVFhW2HVhdC9x7.


