
Результаты плановой проверки плановой проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок муниципального дошкольного образовательного учреждения Центр развития ребенка «Солнышко» 
Плановая проверка проведена на основании Плана проведения проверок  отделом внутреннего муниципального контроля администрации городского округа Истра, утвержденного постановлением заместителя главы городского округа Истра от 27.12.2021 №10372/12, Распоряжения заместителя главы городского округа Истра о проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок  муниципального  дошкольного  образовательного учреждения  Центр развития ребенка «Солнышко»  от 01.09.2022 №457-р.
При проверке изучены документы, предоставленные согласно уведомлению от 22.08.2022 №117-ИСХ-17899, изучена информация на официальном сайте единой информационной системы (ЕИС).
Проверяемый период: с 01.09.2021 по 12.09.2022.
Предмет плановой проверки: 
- соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в рамках полномочий отдела внутреннего муниципального контроля.
Проверка проведена без привлечения экспертов и представителей экспертных организаций.
Проверка проводилась с 13.09.2022 по 11.10.2022. 
В ходе проверки выявлены нарушения Федерального законодательства уполномоченным лицом муниципального дошкольного образовательного учреждения Центр развития ребенка «Солнышко»:
[bookmark: _GoBack] - уполномоченным лицом нарушены требования ст.103 Федерального закона №44-ФЗ. Учреждением не соблюдены сроки формирования и направления информации и документов исполнения для размещения в реестре контрактов;  
- заказчиком нарушено требование законодательства в части ведения       претензионной работы.  
- заказчиком нарушен порядок формирования начальной (максимальной) цены контракта, обоснования объекта закупки;
- нарушено трудовое законодательство и иные нормативно правовые акты, содержащие нормы трудового права.

 


