УВЕДОМЛЕНИЕ

[bookmark: _Hlk94275992]О проведении разработки проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального жилищного контроля в границах городского округа Истра Московской области


[bookmark: _Hlk93058175]   В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Постановление Правительства РФ от 25 июня 2021 г. № 990 "Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям", администрация городского  округа Истра уведомляет о проведении разработки проекта  Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального жилищного контроля в границах городского округа Истра Московской области.
    
     Наименование, место нахождения, органа, уполномоченного на организацию разработки проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального жилищного контроля в границах городского округа Истра Московской области и на прием предложений по итогам рассмотрения проекта:
[bookmark: _Hlk61439941]143500, Московская область, г. Истра, пл. Революции, д.4, телефон: 8-495-994-85-55, е-mail:  istrago@mosreg.ru .
[bookmark: _GoBack]      Срок и порядок предоставления предложений по итогам рассмотрения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального жилищного контроля в границах городского округа Истра Московской области: по 23.12.2022 г. почтовым отправлением по адресу: 143500, Московская область, , г. Истра, пл. Революции, д.4,  на электронную почту администрации istrago@mosreg.ru.
