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Межрайоный природоохранный прокурор разъясняет административную ответственность за нарушение порядка обращения                      с твердыми коммунальными отходами

[bookmark: _GoBack]Законодательно закреплена обязанность ответственного отношения                           к образуемым отходам граждан и хозяйствующих субъектов.
За правонарушения при обращении с твердыми коммунальными отходами виновные лица подлежат административному наказанию.
 Статьей 6.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за несоблюдение санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства                         и потребления. 
Статьей 8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за несоблюдение требований                      в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства                                      и потребления.   
За любое нарушение организациям и индивидуальным предпринимателям грозит приостановление деятельности на срок до 90 суток. Альтернативное наказание – штраф, размер которого зависит от того, на каком этапе обращения с отходами было допущено нарушение, повторности нарушения, наличия вреда здоровью людей или окружающей среде.
Кроме того, с 14.07.2022 за повторное загрязнение и (или) засорение окружающей среды, выразившееся в выгрузке или сбросе с автомототранспортных средств и прицепов к ним отходов возможна конфискация транспортного средства, являющегося орудием совершения административного правонарушения.
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