
[bookmark: _Hlk126761348][bookmark: _Hlk126761628]Результаты плановой камеральной проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства городского округа Истра».   
Плановая камеральная проверка проведена на основании Плана проведения проверок  отделом внутреннего муниципального контроля администрации городского округа Истра, утвержденного постановлением администрации городского округа Истра от 09.12.2022 №12422/12, Распоряжения заместителя главы городского округа Истра о проведении плановой  камеральной проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, проверки финансово- хозяйственной деятельности муниципального общеобразовательного учреждения «Октябрьская средняя общеобразовательная школа»  городского округа Истра   от 04.04.2023  №193-р.
При проверке изучены документы, предоставленные согласно уведомлению от 04.04.2023 №117ИСХ-6741, изучена информация на официальном сайте единой информационной системы (ПИК, ЕАСУЗ).
Проверяемый период: с 01.04.2022 по 09.04.2023.  
Предмет плановой проверки: соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 №44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Проверка проводилась: с 11.04.2023 по 11.05.2023. 
В ходе проверки выявлены нарушения Федерального законодательства уполномоченным лицом муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства городского округа Истра».   
1. Заказчиком нарушены требования  Постановления Правительства РФ от 30.08.2017  № 1042 «Об утверждении Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2017 г. № 570 и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 25 ноября 2013 г. № 1063» .
2. Допущены нарушения ст.57, ст. 195.3 Трудового кодекса Российской Федерации.     
[bookmark: _GoBack]Объект контроля вправе представить в отдел внутреннего муниципального контроля письменные возражения на акт контрольного мероприятия в течение   пятнадцати рабочих дней со дня получения копии настоящего акта. Письменные возражения объекта контроля прилагаются к материалам проверки, ревизии.
