Информация КСО городского округа Истра Московской области

о результатах контрольного мероприятия
В соответствии с пунктом 2.18 Плана работы Контрольно-счётного органа городского округа Истра Московской области (далее – КСО) на 2023 год проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, эффективности и результативности использования бюджетных средств структурного подразделения «Павло-Слободская детская музыкальная школа» муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Истринская детская музыкальная школа» городского округа Истра Московской области в период учебного года 2021-2022».
Объект контрольного мероприятия:

- в проверяемом периоде: Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Павло-Слободская детская музыкальная школа» городского округа Истра Московской области, сокращенное наименование: МБУДО «Павло-Слободская ДМШ», ОГРН 1035003058958, ИНН 5017045778, КПП 501701001; 

- на момент проведения контрольного мероприятия: структурное подразделение «Павло-Слободская детская музыкальная школа» муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Истринская детская музыкальная школа» городского округа Истра Московской области, сокращенное наименование: МБУДО «Истринская ДМШ», ОГРН 1025001824231, ИНН 5017051161, КПП 501701001. 

Цель контрольного мероприятия: 
- проверка эффективности управления и использования муниципальной собственности, находящейся в оперативном управлении Учреждения;

- проверка законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, выделенных Учреждению в виде субсидий на выполнение муниципального задания и на иные цели.
Срок проведения контрольного мероприятия: с «09» февраля 2023 года по «30» марта 2023 года.

Объем проверенных средств: 46 889,6 тыс. рублей. 

По результатам контрольного мероприятия:

- направлен отчет по результатам контрольного мероприятия главе городского округа Истра Московской области для рассмотрения; 

- направлен отчет по результатам контрольного мероприятия председателю Совета депутатов городского округа Истра Московской области для сведения;

- направлено информационное письмо по результатам контрольного мероприятия первому заместителю главы городского округа Истра Московской области для принятия мер по пресечению и предупреждению выявленных нарушений, отраженных в акте проверки;

- направлено информационное письмо директору МКУ ЦБ для принятия мер по устранению и пресечению выявленных нарушений в сфере бухгалтерского учета;

- направлено представление директору Учреждения с требованием принять меры по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений, отраженных в акте проверки;

- по фактам выявленных правонарушений, свидетельствующих о нарушении условий соглашений о порядке и условиях предоставления субсидии на иные цели составлено 2 протокола об административных правонарушениях, предусмотренных частью 2 статьи 15.15.5 КоАП РФ;
- по факту нецелевого использования средств бюджета составлено 3 протокола об административном правонарушении, предусмотренном ст.15.14 КоАП РФ;
- направлена информация руководителю Государственной инспекции труда Московской области для рассмотрения и принятия решения о привлечении к административной ответственности лиц, допустивших нарушения трудового законодательства Российской Федерации;
- по фактам выявленных нарушений, свидетельствующих о возможном наличии в действиях должностных лиц признаков состава преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 160 (растрата чужого имущества, вверенного виновному), ч. 1 ст. 293 (халатность), ч. 1 ст. 286 (превышение должностных полномочий) УК РФ, направлены материалы контрольного мероприятия в ОМВД России по городскому округу Истра для рассмотрения и принятия решения в пределах компетенции.
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