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Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Оперативный контроль исполнения бюджета городского округа Истра и подготовка информации о ходе исполнения бюджета городского округа Истра: мониторинг исполнения бюджета городского округа Истра за 1 квартал 2023 года».

Контрольно-счётным органом городского округа Истра Московской области (далее - КСО) в соответствии с пунктом 1.1 Плана работы КСО на 2023 год, проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Оперативный контроль исполнения бюджета городского округа Истра и подготовка информации о ходе исполнения бюджета городского округа Истра: мониторинг исполнения бюджета городского округа Истра за 1 квартал 2023 года» (далее – экспертно-аналитическое мероприятие). 
Предметом экспертно-аналитического мероприятия является отчет об исполнении бюджета городского округа Истра Московской области за 1 квартал 2023 года, утвержденный постановлением администрации городского округа Истра от 26.04.2023 № 3495/4, бюджетная (бухгалтерская) отчетность объектов экспертно-аналитического мероприятия за 1 квартал 2023 года.
Объектами экспертно-аналитического мероприятия являются главные распорядители бюджетных средств (ГРБС), главные администраторы бюджетных средств (ГАБС):
- Администрация городского круга Истра Московской области, ОГРН 1035003055889; ИНН 5017015766, КПП 501701001 (далее – Администрация); 
- Совет депутатов городского округа Истра Московской области, ОГРН 1145017007937, ИНН 5017103846, КПП 501701001 (далее – Совет депутатов);
- Управление по финансам и казначейству городского округа Истра Московской области, ОГРН 1025001817070, ИНН 5017003601, КПП 501701001 (далее – УФК);  
- Контрольно-счетный орган городского округа Истра Московской области, ОГРН 1215000114856, ИНН 5017127011, КПП 501701001 (далее – КСО).
Целью экспертно-аналитического мероприятия является анализ показателей отчета об исполнении бюджета городского округа Истра за 1 квартал 2023 года.
Исследуемый период: 1 квартал 2023 года.
Срок проведения экспертно-аналитического мероприятия: с 15.05.2023 по 09.06.2023.
Результаты экспертно-аналитического мероприятия.
Отчет за 1 квартал 2023 года утвержден постановлением администрации городского округа Истра от 26.04.2023 № 3495/4 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского округа Истра Московской области за 1 квартал 2023 года», представлен в КСО Управлением по финансам и казначейству городского округа Истра сопроводительным письмом от 27.04.2022 № 117СЗ-6110, что соответствует требованиям статьи 21 Положения «О бюджетном процессе в городском округе Истра Московской области», утвержденного решением Совета депутатов городского округа Истра от 10.02.2021 № 2/1.
Сроки сдачи квартальной бюджетной отчетности в финансовый орган муниципального образования главными администраторами доходов бюджета, главными распорядителями средств бюджета соблюдены. Бюджетная отчетность за 1 квартал 2023 года представлена в КСО главными администраторами доходов бюджетных средств, главными распорядителями бюджетных средств, главными администраторами источников внутреннего финансирования дефицита бюджета – Администрацией городского округа Истра, Советом депутатов городского округа Истра, Управлением по финансам и казначейству городского округа Истра, Контрольно-счетным органом городского округа Истра в полном объеме предусмотренных форм, в соответствии с требованиями Инструкции № 191н.
Оценкой обобщенных показателей форм бюджетной отчетности за 1 квартал 2023 года по главным администраторам бюджета, путем суммирования одноименных показателей и исключения, в установленном Инструкцией № 191н порядке, взаимосвязанных показателей по позициям форм бюджетной отчетности, отклонений не выявлено. 
По результатам анализа исполнения бюджета городского округа Истра за 1 квартал 2023 года КСО предлагает объектам экспертно-аналитического мероприятия - Администрации городского округа Истра, Совету депутатов городского округа Истра, Управлению по финансам и казначейству городского округа Истра, Контрольно-счетному органу городского округа Истра:
1. проанализировать текущую экономическую ситуацию, а также фактическое поступление в бюджет налоговых и неналоговых доходов в части соблюдения и исполнения требований Порядка осуществления органами местного самоуправления городского округа Истра бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджета городского округа Истра, утвержденного постановлением администрации городского округа Истра от 02.07.2018 № 3459/7 (с изменениями от 15.12.2021 № 9964/12), в соответствии со ст. 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
2. принять меры по своевременному исполнению основных мероприятий, показателей, а также расходов на реализацию муниципальных программ в целях исключения рисков их неисполнения в 2023 году;
3. своевременно вносить изменения в плановые объемы расходов муниципальных программ при очередном уточнении бюджета;
4. обратить особое внимание на уровень исполнения плановых показателей расходной части бюджета, в том числе на исполнение Национальных проектов;
5. муниципальным заказчикам муниципальных программ (подпрограмм) и ответственным за исполнение мероприятий муниципальных программ не допускать нарушение требований, установленных ч.2 ст.179 Бюджетного кодекса Российской Федерации; паспорта муниципальных программ своевременно приводить в соответствие с решением о бюджете и с учетом положений ч.3 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации и ст.13 Положения о бюджетном процессе в городском округе Истра Московской области, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Истра от 10.02.2021 № 2/1.
Заключение КСО по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлено объектам проверки для рассмотрения.
Полный текст Заключения по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Оперативный контроль исполнения бюджета городского округа Истра и подготовка информации о ходе исполнения бюджета городского округа Истра: мониторинг исполнения бюджета городского округа Истра за 1 квартал 2023 года» размещен на сайте администрации городского округа Истра / Контрольно-счетный орган / Документы 2023 / https://istra-adm.ru/mun/ksp?tab=tab3326.


