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Головнев: бизнес-сообщество ждёт от ПМЭФ 2023 новых векторов развития

В преддверии Петербургского международного экономического форума, который пройдет в этом году с 14 по 17 июня в Санкт-Петербурге, бизнес-омбудсмен Московской области Владимир Головнёв подчеркнул важность этого события для предпринимательского сообщества.

Петербургский международный экономический форум (ПМЭФ) проводится ежегодно с 1997 года и является одним из важнейших событий в мире экономики и бизнеса. Повестка Форума в этом году разделена на пять тематических блоков: "Мировая экономика в эпоху глобального перелома", "Российская экономика: от адаптации к росту", "Выстраивая технологический суверенитет", "Народосбережение и качество жизни - основной приоритет" и "Рынок труда: ответы на новые вызовы". 
- ПМЭФ – это не только площадка для выстраивания новых деловых связей, но и место обсуждения ключевых экономических вопросов. Ежегодно бизнес-сообществом Московской области заключаются соглашения и договоры, которые впоследствии реализуются на территории Подмосковья и закладывают новые векторы развития всего региона, - прокомментировал Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Московской области Владимир Головнёв. 
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