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Бизнес-омбудсмены из 45 регионов России обсудили региональные аспекты развития института уполномоченных по защите прав предпринимателей


Межрегиональное совещание уполномоченных по защите прав предпринимателей проходит в эти дни в Рыбинском районе Ярославской области. Бизнес-омбудсмены из 45 регионов Российской Федерации собрались на межрегиональной площадке, чтобы обсудить вопросы, которые волнуют сегодня предпринимателей и поделиться опытом защиты прав бизнеса. Впервые в мероприятии принял участие представитель новых регионов – уполномоченный по защите прав предпринимателей при Главе ДНР.
Пленарное заседание открыли первый заместитель Председателя Правительства Ярославской области Максим Авдеев, председатель Ярославской областной Думы Михаил Боровицкий и уполномоченный по защите прав предпринимателей в Ярославской области Альфир Бакиров.
Модераторами пленарного заседания стали бизнес-омбудсмены Владимирской области и республики Карелия – Алла Матюшкина и Елена Гнётова.
Участники совещания обсудили реализацию федеральных и региональных мер поддержки на местах, достижения и проблемы, с которыми защитники бизнеса сталкиваются ежедневно. Стремительно увеличивающееся количество самозанятых в России создает новые направления в работе.  На рассмотрении в Государственной думе Российской Федерации находится законопроект, распространяющий полномочия бизнес-омбудсменов на самозанятых граждан. Также модераторы затронули особенности работы с маркетплейсами. 
Отдельная сессия была посвящена теме уголовного преследования бизнеса. Модераторами сессии выступили  врио ректора Ярославского Государственного Университета имени Демидова, председатель регионального отделения «Ассоциации юристов России» Артем Иванчин и руководитель экспертного центра по уголовно-правовой политике и исполнению судебных актов «Деловой России» Екатерина Авдеева. 
 	«Межрегиональное совещание уполномоченных по защите прав предпринимателей, постоянным участником которого является Московская область, проводится в Ярославле с 2013 года и стало хорошей традицией. Здесь мы делимся опытом, наработанными практиками, рассматриваем системные вопросы бизнес-сообществ, - отметил Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Московской области Владимир Головнёв.
Подмосковный бизнес на протяжении несколько лет занимает лидирующие позиции. Это слаженная работа Губернатора Московской области Андрея Воробьёва и его команды. 
Вопросы и предложения, которые были озвучены в рамках Межрегиональной конференции, будут положены в основу документов, которые в последующем направят Уполномоченному при Президенте РФ по защите прав предпринимателей Борису Титову и председателю Правительства Российской Федерации Михаилу Мишустину.
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