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Информация КСО городского округа Истра Московской области о результатах проведенного контрольного мероприятия.

[bookmark: _Hlk140055511][bookmark: _Hlk139463688][bookmark: _Hlk138067687]В соответствии с пунктом 2.8 Плана работы Контрольно-счетного органа городского округа Истра Московской области (далее – КСО) на 2023 год, КСО проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета городского округа Истра, направленных на финансовое обеспечение муниципального задания, муниципальным учреждением культуры «Истринский культурно-досуговый комплекс» городского округа Истра Московской области» (далее - контрольное мероприятие).
Проверяемый период: с 01.01.2021 по 31.12.2022.
[bookmark: _Hlk140055632]Объектом контрольного мероприятия является муниципальное учреждение культуры «Истринский культурно-досуговый комплекс» городского округа Истра Московской области (далее – МУК «Истринский КДК»).
Объем проверенных средств: 551 513 284,69 рублей.
В результате проведения контрольного мероприятия выявлено 30 нарушения.
По результатам контрольного мероприятия:
- Главе городского округа Истра Московской области и председателю Совета депутатов городского округа Истра Московской области направлен отчет о результатах контрольного мероприятия;
- директору МУК «Истринский КДК» направлено представление с требованием принять меры по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также меры по пресечению и предупреждению нарушений;
- первому заместителю Главы администрации городского округа Истра и директору МКУ «Централизованная бухгалтерия» направлены информационные письма для принятия мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений, указанных в настоящем информационном письме и акте проверки;
[bookmark: _Hlk140158644]- составлено и отправлено на рассмотрение Мировому судье судебного участка № 62 Истринского судебного района Московской области протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 15.15.5 КоАП РФ в отношении должностного лица виновного в допущенных нарушениях;
- начальнику Главного контрольного управления Московской области направлена информация для рассмотрения и принятия решения в отношении юридического лица (должностного лица), в действиях которых, возможно, усматриваются признаки административных правонарушений, предусмотренных ч. 4, 5 ст. 7.32.3 КоАП РФ;
[bookmark: _Hlk140158582]- врио руководителя Государственной инспекции труда в Московской области направлена информация для рассмотрения и принятия решения в отношении юридического лица (должностного лица), в действиях которых, возможно, усматриваются признаки административных правонарушений, предусмотренных статьей 5.27 КоАП РФ.

