Информация КСО городского округа Истра  
о результатах проведенного контрольного мероприятия.

[bookmark: _Hlk130481034][bookmark: _Hlk139355718]В соответствии с пунктом 2.7 Плана работы на 2023 год КСО проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, эффективности и результативности использования бюджетных средств муниципальным учреждением культуры «Истринский драматический театр» городского округа Истра Московской области» (с элементами аудита в сфере закупок).
Проверяемый период: с 01.01.2021 по 31.12.2022.
Объем проверенных средств: 66 657 438,14 рублей.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено 15 нарушений, из них:
- 9 нарушений при исполнении бюджета;
- 4 нарушения в сфере ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности;
- 2 нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Истра и председателю Совета депутатов городского округа Истра.
Директору МУК «Истринский драматический театр» направлено представление с требованием принять меры по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений, отраженных в акте проверки.
В администрацию городского округа Истра и директору МКУ ЦБ направлены информационные письма для рассмотрения и принятия мер по пресечению и предупреждению выявленных нарушений, отраженных в акте проверки.
По фактам выявленных нарушений трудового законодательства направлена информация в Государственную инспекцию труда в Московской области для рассмотрения в пределах компетенции. 
По факту выявленных правонарушений, свидетельствующих о нарушении требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 15.15.6 КоАП в отношении должностного лица и направлен мировому судье для рассмотрения.

