
   Администрация городского округа Истра информирует Вас о начале приема заявок на участие в конкурсе по возмещению промышленным предприятиям затрат, связанных с приобретением нового оборудования в рамках постановления Правительства Российской Федерации от 15.03.2016 № 194 «Об утверждении Правил предоставления иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при реализации региональных программ развития промышленности».
    Сроки проведения конкурса: 01.09.2023 - 30.09.2023
     Кто может получить:
юридические лица:
- зарегистрированные и осуществляющие промышленное производство на территории Московской области,
- состоящие на учете в налоговых органах на территории Московской области по месту нахождения обособленного подразделения, осуществляющего промышленное производство.
основной вид деятельности в соответствии с разделом «C» (за исключением классов 10, 11, 12, 18, 19, 33 групп 20.53, 20.59, 24.46, подгруппы 20.14.1) ОКВЭД.
Компенсировать возможно оборудование, являющееся промышленной продукцией, относимой в соответствии с Общероссийским классификатором продукции по видам экономической деятельности к классам 26, 27 и 28 (за исключением подкласса 28.3) согласно договору (контракту) на его приобретение, монтаж, шеф-монтаж и пусконаладочные работы, если указанные затраты предусмотрены договором (контрактом).
Затраты на оборудование должны быть произведены не ранее 1 января 2022 года. Компенсации подлежит до 20% произведенных затрат, но не более 10 млн. рублей.
[bookmark: _Hlk113290728]Подача заявки осуществляется посредством портала государственных и муниципальных услуг: https://uslugi.mosreg.ru/services/22141. 


	
