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О подтверждении тарифа по оплате электроэнергии
в сельских населенных пунктах 

          С целью проверки правильности применения в расчетах тарифов на электрическую энергию по ранее заключенным договорам энергоснабжения, в АО «Мосэнергосбыт» проводится инвентаризация лицевых счетов.
         В соответствии с п. 71 Основ ценообразования тарифы для населения с учетом понижающего коэффициента применяются в отношении жилых домов, расположенных в границах сельского населенного пункта.
В соответствии с п. 3 ст. 4 Закона Московской области от 31.01.2013 № 11-2013-ОЗ «Об административно-территориальном делении Московской области» к сельским населенным пунктам относятся следующие категории населенных пунктов: село, поселок, деревня, хутор, слободка, местечко.
          Следовательно, условием для применения понижающего коэффициента для населения, проживающего в сельских населенных пунктах, являются документы, подтверждающие статус «сельского населенного пункта» и право собственности/законного владения на жилой дом (жилое строение) с назначением объекта права «жилое».
      В соответствии с ч. 3 и ч. 5 ст. 1 Федерального закона от 13.07.2015 
№ 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» государственной регистрации подлежит право собственности на недвижимое имущество, которое является единственным подтверждением права определенного лица на недвижимое имущество.
В соответствии со ст. 28 Федерального закона от 13.07.2015 
№ 218-ФЗ государственная регистрация возникновения или перехода прав на недвижимое имущество удостоверяется выпиской из Единого государственного реестра недвижимости (далее – ЕГРН).
Приказом Росреестра от 04.09.2020 № П/0329 утверждена форма выписки из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости, содержащая сведения об адресе объекта недвижимости.
         Таким образом, в связи с тем, что актуальные сведения об адресе объекта недвижимости содержатся в выписке из ЕГРН, отнесение населения к конкретной тарифной группе осуществляется АО «Мосэнергосбыт» на основании выписки из ЕГРН.
         Закон Московской области № 11/2013-ОЗ «Об административно-территориальном устройстве Московской области» не отменяет и не изменяет условия применения в расчетах за электроэнергию понижающего коэффициента.
          Однако, в связи с реализацией вышеуказанного закона, территориальная принадлежность энергопринимающих устройств потребителей могла измениться, и как следствие, изменится право на расчеты с применением понижающего коэффициента.
          Таким образом, необходимость подтверждения статуса «сельского населенного пункта» возникает у всех абонентов, проживающих на территориях, затронутых реформой.
             В случае, если в выписке из ЕГРН в графе «адрес» отсутствует информация о населенном пункте, точка поставки не находится в границах сельского населенного пункта. 
         В таких случаях применяется тариф, установленный для категории потребителей «население», без понижающего коэффициента. 
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