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ПАМЯТКА
по укрытию населения в заглубленных помещениях
и других сооружениях подземного пространства

Уважаемые граждане!

Защита населения, проживающего на территории городского округа Истра, от фугасного и осколочного действия обычных средств поражения, поражения обломками строительных конструкций, а также от обрушения конструкций вышерасположенных этажей зданий различной этажности осуществляется в заглубленных помещениях и других сооружениях подземного пространства.
Под заглубленными помещениями и другими сооружениями подземного пространства понимаются помещения и сооружения, отметка пола которых ниже планировочной отметки земли. К ним относятся:
[bookmark: _GoBack]- подвалы и цокольные этажи зданий, включая частный жилой сектор;
- гаражи, складские и другие помещения, расположенные в отдельно стоящих и подвальных этажах зданий и сооружений;
- транспортные подземные сооружения городской инфраструктуры (подземные переходы и т.п.);
- простейшие укрытия (щели открытые и перекрытые, приспособленные погреба, подполья и т.п.).
Приспособление заглубленных помещений и других сооружений подземного пространства организуется при проведении мероприятий по приведению в готовность гражданской обороны городского округа Истра Московской области при принятии Президентом Российской Федерации «Решения о непосредственной подготовке к переводу на работу в условиях военного времени федеральных органов исполнительной власти, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований и организаций».
Укрытие в заглубленных помещениях и других сооружениях подземного пространства проводится по сигналу «Внимание всем!», переданному с помощью муниципальной системы оповещения населения городского округа Истра (непрерывный сигнал сирены в течение 3 минут, гудки предприятий и транспортных средств), с учетом доведенной информации о порядке действий.
По данному сигналу, гражданам необходимо:
- включить телеприемники и радиоприемники на частоте 91,5 FM для прослушивания экстренного сообщения;
- дождаться поступления речевой информации о сложившейся обстановке и порядке действий;
- внимательно прослушать речевую информацию;
- полученную информацию передать соседям;
- действовать в соответствии с полученными рекомендациями (отключить свет, газ, воду, отопительные приборы; взять с собой документы (паспорт и свидетельство о рождении детей), воду и еду на 12 часов, медикаменты (с учетом хронических заболеваний), туалетные принадлежности, фонарь на семью, а также запас батареек, теплую одежду; плотно закрыть окна; спустится в заглубленные помещения и другие сооружения подземного пространства).

Если вы находитесь дома:
Включите теле-, радиоприемники, посмотрите SMS-сообщение. Прослушайте сообщение о случившемся событии и информацию о том, что необходимо делать в создавшихся условиях. Выключите электроприборы, перекройте воду и газ. Возьмите личные документы, запас воды и продуктов питания, медикаменты, личные вещи.
Если вы проживаете в многоквартирном доме:
 - укройтесь в заглубленном помещении подземного пространства, расположенном в вашем многоквартирном доме, а в случае его отсутствия – в заглубленном помещении подземного пространства, расположенном в непосредственной близости от места вашего проживания.
Если вы проживаете в частных домовладениях:
- укройтесь в своих заглубленных помещениях подземного пространства (приспособленные подвалы, погреба, подполья и т.п.) или естественных укрытиях (земные углубления, овраги, трещины и т.п.).
Если вы находитесь на рабочем месте:
Включите теле-, радиоприемники, посмотрите SMS-сообщение. Прослушайте сообщение о произошедшем событии и информацию о том, что необходимо делать в создавшихся условиях. По возможности выключите электроприборы. Действуйте в соответствии с алгоритмом, разработанным руководителем Вашей организации. Укройтесь в заглубленном помещении подземного пространства, находящемся в здании вашей организации.
Если вы находитесь на улице:
Прослушайте сигнал. Немедленно проследуйте в ближайшее заглубленное помещение подземного пространства на пути вашего следования. Если вы не успели занять ближайшее заглубленное помещение подземного пространства, используйте другие искусственные и естественные укрытия.
Если вы находитесь в транспорте:
Пассажирам, при поступлении сигнала, дождавшись немедленной остановки транспортного средства, необходимо проследовать в ближайшее заглубленное помещение подземного пространства на пути вашего следования.
Если вы не успели занять ближайшее заглубленное помещение подземного пространства, используйте лестничные площадки первых и вторых этажей жилых домов, либо первых этажей административных зданий, другие искусственные и естественные укрытия.
