Перечень законов и иных нормативных правовых актов, 
определяющих полномочия, задачи и функции 
Контрольно-счетного органа городского округа Истра 
Московской области

I. Нормативная правовая база:
- глава 26 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований»;
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;
- Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
-Закон Московской области от 05.10.2006 № 164/2006-ОЗ «О рассмотрении обращений граждан»;
- Закон Московской области от 20.06.2012 № 83/2012-ОЗ «Об отдельных вопросах деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Московской области»;
- Устав городского округа Истра Московской области.

II. Полномочия, основные задачи и функции:
- Положение о Контрольно-счетном органе городского округа Истра Московской области, утвержденное Решением Совета депутатов городского округа Истра от 29.10.2021 № 2/10;
- Регламент Контрольно-счетного органа городского округа Истра Московской области, утвержденный распоряжением председателя КСО городского округа Истра от 30.08.2022 № 51-р.
