Информация КСО городского округа Истра Московской области

о результатах контрольного мероприятия
В соответствии с пунктом 2.15 Плана работы Контрольно-счётного органа городского округа Истра Московской области (далее – КСО) на 2023 год проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МКУ «УКС».

Объект контрольного мероприятия: Муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства городского округа Истра», сокращенное наименование МКУ «УКС», ОГРН 1165017052342, ИНН 5017111526, 
КПП 501701001 (далее – Учреждение). 

Проверяемый период: с 01.01.2022 по 30.06.2023.

Объем проверенных средств: 30 208 270,44 рублей. 

В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено 17 нарушений.
По итогам контрольного мероприятия:
- направлен отчет главе городского округа Истра Московской области и председателю Совета депутатов городского округа Истра Московской области;

- направлено информационное письмо заместителю главы городского округа Истра Московской области для принятия мер по пресечению и предупреждению выявленных нарушений, отраженных в акте проверки;

- направлено представление директору Учреждения с требованием принять меры по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений, отраженных в акте проверки;

- должностное и юридическое лицо вызваны в КСО для составления протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных ч.2 ст.15.15.7, ст.15.14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
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