Информация КСО городского округа Истра Московской области о результатах проведенного контрольного мероприятия.

В соответствии с пунктом 2.12 Плана работы Контрольно-счетного органа городского округа Истра Московской области (далее – КСО) на 2023 год, КСО проведено контрольное мероприятие «Проверка законности расходования средств бюджета городского округа Истра на финансовое обеспечение муниципального учреждения культуры «Ленино-Снегиревский военно-исторический музей» городского округа Истра Московской области (с элементами аудита в сфере закупок)» (далее - контрольное мероприятие).
Проверяемый период: с 01.01.2022 по 31.12.2022.
Объектом контрольного мероприятия является муниципальное учреждение культуры «Ленино-Снегиревский военно-исторический музей» городского округа Истра Московской области (далее – МУК «Ленино-Снегиревский музей»).
Объем проверенных средств: 23 270 273,15 рублей.
В результате проведения контрольного мероприятия выявлено 21 нарушение.
По результатам контрольного мероприятия:
- главе городского округа Истра Московской области и председателю Совета депутатов городского округа Истра Московской области направлен отчет о результатах контрольного мероприятия;
- директору МУК «Ленино-Снегиревский музей» направлено представление с требованием принять меры по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также меры по пресечению и предупреждению нарушений;
- первому заместителю главы администрации городского округа Истра и директору МКУ «Централизованная бухгалтерия» направлены информационные письма для принятия мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений, указанных в настоящем информационном письме и акте проверки;
- начальнику Главного контрольного управления Московской области направлена информация для рассмотрения и принятия решения в отношении юридического лица (должностного лица), в действиях которых, возможно, усматриваются признаки административных правонарушений, предусмотренных частью 4 статьи 7.29.3 «Нарушение срока утверждения плана-графика закупок» и частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ «Нарушение порядка ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, реестра недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей)»;
- руководителю Государственной инспекции труда в Московской области направлена информация для рассмотрения и принятия решения в отношении юридического лица (должностного лица), в действиях которых возможно усматриваются признаки административных правонарушений, предусмотренных частью 1,2,4 статьи 5.27 КоАП РФ «Нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права».

