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                                                    Приложение №1
     к распоряжению главы 

     городского округа Истра 

                                                                   от «24» февраля 2021 года №48-Р                       
Положение

об управлении по физической культуре, спорту  и молодежной политике администрации городского округа Истра
1. Общие положения

1.1. Управление по физической культуре, спорту и молодежной политике  администрации городского округа Истра (далее – управление) является органом администрации городского округа Истра (далее – администрация). Управление непосредственно подчиняется заместителю главы администрации городского округа Истра. 

1.2. Управление создано для организации деятельности в области физической культуры, спорта и молодежной политики, а также иных полномочий в области физической культуры, спорта, молодежной политики (в рамках полномочий органов местного самоуправления), предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, во взаимодействии с Министерствами Московской области, органами местного самоуправления городского округа Истра, органами администрации городского округа Истра, а также государственными и муниципальными службами и организациями.

1.3. Управление руководствуется в своей деятельности Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами, указами Президента Российской Федерации, постановлениями Правительства Российской Федерации, законами Московской области, Уставом Московской области, постановлениями Правительства Московской области, постановлениями и распоряжениями Губернатора Московской области, Уставом городского округа Истра, решениями Совета депутатов городского округа Истра, иными муниципальными правовыми актами городского округа Истра, настоящим Положением. 
1.4. Структура управления и штатная численность устанавливаются распоряжением главы городского округа Истра. 

1.5. В своей деятельности управление подотчетно главе городского округа Истра, заместителю главы администрации городского округа Истра в соответствии со структурой администрации.

1.6. Управление пользуется печатью администрации в установленном порядке.
2. Задачи и функции управления
2.1. Основными задачами деятельности Управления в области физической культуры и спорта  являются:

- реализация единой государственной политики в области физической культуры и спорта, направленной на укрепление здоровья и организацию активного отдыха населения, проживающего в городском округе Истра, формирования у него потребности в физическом совершенствовании и гармоничном развитии личности;

- обеспечение условий для развития на территории городского округа Истра физической культуры и массового спорта;

- создание условий для развития детского, юношеского, ветеранского и адаптивного спорта;

- развитие и координация связей между спортивными учреждениями и учебными заведениями по проблемам, входящим в компетенцию управления;

- разработка норм и порядка использования физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружений городского округа Истра, поддержание их в исправном состоянии;

- разработка и выполнение календарных планов физкультурно-оздоровительных, спортивных и спортивно-массовых мероприятий;

- организация информационного обеспечения системы физической культуры и спорта.
2.2. Основными задачами управления в области реализации государственной молодежной политики являются:

- реализация государственной молодежной политики с целью содействия молодым гражданам в возрасте от 14 до 30 лет в осуществлении ими своих прав и свобод, жизненном самоопределении, самовыражении и самоорганизации, а также создания дополнительных экономических, организационных и правовых условий и гарантий в пределах своей компетенции;

- создание условий для организации досуга и отдыха молодежи, привлечение молодых граждан к непосредственному участию в культурной жизни городского округа;

- развитие муниципальных учреждений;
- поддержка и поощрение талантливой молодежи;

- информационное обеспечение системы  молодежной политики.
2.3. Управление  имеет право на получение в установленном порядке от органов администрации информации, необходимой для выполнения возложенных на него функций.
 В соответствии с возложенными задачами управление выполняет следующие функции:

2.3.1 В области физической культуры и спорта: 

- создание условий для развития на территории городского округа Истра физической культуры и массового спорта, как основного средства всестороннего и гармоничного физического развития личности, укрепления здоровья, формирования здорового образа жизни и организации активного отдыха населения;

- разработку и реализацию муниципальных программ в области физической культуры и спорта и принятие участия в формировании проекта бюджета городского округа Истра в сфере физической культуры и спорта и его последующей корректировке;

- разработку проектов постановлений и распоряжений главы городского округа Истра, регулирующих отношения в области физической культуры и спорта, внесение их и иных предложений по вопросам, относящимся к ведению управления, на рассмотрение соответствующих органов местного самоуправления и должностных лиц;

- согласование распределение лимитов бюджетных обязательств по подведомственным получателям бюджетных средств городского округа Истра.

- разработка заданий по предоставлению муниципальных услуг в сфере физической культуры и спорта для подведомственных учреждений – получателей бюджетных средств городского округа Истра с учетом норматива финансовых затрат.

- согласование сметы доходов и расходов подведомственных бюджетных учреждений физической культуры и спорта, контроль за использованием ими бюджетных средств.

- разработку и реализацию календарных планов физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий городского округа Истра;

- разработку положений о проведении  физкультурно-массовых и спортивных мероприятий городского округа Истра;

- организацию проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, соревнований, спартакиад, физкультурно-спортивных фестивалей, учебно-тренировочных сборов, смотров, конкурсов, других мероприятий физкультурно-оздоровительного характера городского округа Истра;

- координацию и осуществление совместно со спортивными федерациями городского округа  подготовки сборных команд  и обеспечение их участия в Чемпионатах, первенствах области, Российской Федерации, международных соревнованиях, проведение работы по подготовке спортивных резервов, контроль за организацией учебно-тренировочного процесса;

- разработку и согласование проектов уставов и изменений в уставы подведомственных управлению муниципальных бюджетных учреждений физической культуры и спорта;

- разработку заданий по предоставлению муниципальных услуг для учреждений физической культуры и спорта - получателей бюджетных средств городского округа Истра;

- осуществление в случаях и порядке, установленных действующим законодательством, финансирования, материально-технического обеспечения подведомственных муниципальных бюджетных учреждений физической культуры и спорта, а также контроля за их финансово-хозяйственной деятельностью;

- ведение реестра спортивных сооружений городского округа Истра независимо от их ведомственной принадлежности;

- координацию строительства сооружений и объектов сферы физической культуры и спорта;

- осуществление контроля за эффективностью использования и безопасностью эксплуатации физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружений независимо от их ведомственной принадлежности;

- принятие необходимых мер по предотвращению использования названных сооружений не по целевому назначению;

- пропаганду массовой физической культуры и спорта, здорового образа жизни, основ знаний о физической культуре и спорте;

- осуществление взаимодействия со средствами массовой информации по вопросам, отнесенным к ведению управления, информирование жителей городского округа Истра о наиболее важных событиях в области физической культуры и спорта;

- организация подготовки и переподготовки кадров, квалификационной аттестации работников подведомственных учреждений, методическое обеспечение деятельности учреждений физической культуры и спорта;

- защиту интересов спортсменов, тренеров, спортивных судей, ветеранов физической культуры и спорта и спортсменов-инвалидов;

- присвоение в установленном порядке спортивных разрядов, категорий специалистам, ходатайство перед вышестоящими органами о присвоении почетных и спортивных званий, правительственных наград, награждение памятными подарками, вымпелами, лентами чемпионов, дипломами, грамотами победителей и призеров спортивных соревнований, физкультурных работников, активистов, ветеранов спорта, коллективы физкультуры, а также спортсменов-инвалидов;

- изучение потребности и совершенствование структуры сети физкультурно-оздоровительных, спортивных сооружений, спортивной школы в городском округе, спроса населения на услуги физической культуры, планирование развития этой сети с учетом действующих нормативов, внедрение новых видов услуг, внесение предложений по реализации различных направлений развития физической культуры в вышестоящие органы и администрацию городского округа;

- организацию совместно с соответствующими органами администрации района летнего отдыха учащихся спортивной школы, спортивных клубов и муниципальных учреждений физкультурно-спортивной направленности;

- осуществление в установленном законодательством порядке сбора информации, представляемой физкультурно-спортивными объединениями, организациями и учреждениями в соответствии с формами, утвержденными органами статистики, а также сбора иной информации в сфере физической культуры и спорта в городском округе;

- изучение и обобщение положительного опыта организации работы в сфере физической культуры и спорта городского округа, Московской области, России и за рубежом;
- ходатайство перед вышестоящими органами о награждении правительственными наградами, памятными подарками, почетными грамотами, дипломами работников сферы физической культуры и спорта.

2.3.2 В области молодежной политики:

- разработка  и реализация муниципальных целевых программ, направленных на решение проблем труда, занятости, образования, социальной защиты молодежи, профилактики асоциальных явлений в молодежной среде, поддержку деятельности молодежных клубов и учреждений, организацию отдыха и досуга молодежи городского округа Истра;

- разработка и реализация перспективных и текущих планов мероприятий молодежной политики, предоставление своевременных отчетов о проделанной работе;

- создание условий для организации молодежного самоуправления - молодежного парламента, молодежного совета в городском округе Истра; 
- поддержка инициативы участия молодежи в безвозмездной волонтерской деятельности;

- осуществление поддержки деятельности молодежных общественных объединений;

- организация и проведение заседаний, совещаний, конференций, семинаров, координационных совещаний, "круглых столов" и других мероприятий со структурными подразделениями администрации, с общественными организациями по вопросам совершенствования деятельности реализации молодежной политики;

- организация подготовки и проведение на территории района культурно-воспитательных, антинаркотических, профилактических мероприятий; областных соревнований, конкурсов профессионального мастерства среди молодежи, фестивалей и других мероприятий с привлечением молодежи;

- организацию участия творческих делегаций в областных, межрегиональных, всероссийских и международных фестивалях, конкурсах, акциях, лагерях молодежного актива и т.д.;

- оказание содействия временной занятости подростков и молодежи;

- развитие сети муниципальных учреждений молодежной политики, определение целей, условий и порядка их деятельности, согласование проектов уставов;

- ходатайство перед вышестоящими органами о награждении правительственными наградами, памятными подарками, почетными грамотами, дипломами талантливой молодежи в различных областях производства, науки и техники, культуры и искусства, работников сферы молодежной политики;

- осуществление межрегиональных связей по вопросам сотрудничества, обмену положительным опытом по организации работы в сфере молодежной политики;

- взаимодействие со средствами массовой информации по вопросам освещения значимых молодежных мероприятий, важных событий в сфере молодежной политики. 

3. Права и обязанности управления
3.1. Запрашивать в установленном порядке от органов администрации информацию, необходимую для выполнения возложенных на него функций. 

3.2. Создавать в установленном порядке при управлении советы и комиссии, экспертные и рабочие группы для решения вопросов развития физической культуры, спорта, молодежной политики в городском округе Истра.

3.3. Вносить предложения о представлении в установленном порядке к присвоению почетных званий и награждению государственными наградами отличившихся работников подведомственных учреждений городского округа Истра.

3.4. Отчитываться о планах и результатах своей деятельности перед заместителем главы администрации городского округа Истра, курирующим вопросы спорта и молодежной политики, главой городского округа Истра, Советом депутатов городского округа Истра, Министерством физической культуры и спорта  Московской области, Главным управлением социальных коммуникаций Московской области.

3.5. Своевременно и качественно выполнять задачи и функции, возложенные на управление настоящим Положением, и нести ответственность за их исполнение.

4. Организация деятельности управления
4.1. Управление возглавляет начальник управления, который назначается на должность и освобождается от замещаемой должности муниципальной службы распоряжением главы городского округа Истра.
4.2. Работники управления назначаются на должность и освобождаются от должности распоряжением главы городского округа Истра.
4.3. Управление осуществляет свою работу в соответствии с регламентом администрации.
Начальник управления по физической культуре, 

спорту и молодежной политике  
администрации городского округа Истра                                                   А.В. Сысоев
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