Информация о результатах контрольного мероприятия

В соответствии с пунктом 2.19 Плана работы Контрольно-счетного органа городского округа Истра Московской области (далее – КСО) на 2023 год, КСО проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности расходования бюджетных средств на осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения деятельности МОУ «Румянцевская СОШ» с элементами аудита в сфере закупок» (далее - контрольное мероприятие).
Проверяемый период: с 01.01.2022 по 30.09.2023.
Объектом контрольного мероприятия является муниципальное образовательное учреждение «Румянцевская средняя образовательная школа» (далее – МОУ «Румянцевская СОШ»).
Объем проверенных средств составляет 50 601, 44 тыс. рублей. 
В результате проведения контрольного мероприятия выявлено 18 нарушений.
По результатам контрольного мероприятия:
- главе городского округа Истра Московской области и председателю Совета депутатов городского округа Истра Московской области направлен отчет о результатах контрольного мероприятия;
- директору МОУ «Румянцевская СОШ» направлено представление с требованием принять меры по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также меры по пресечению и предупреждению нарушений, отраженных в акте проверки. 
- начальнику Главного контрольного управления Московской области направлена информация для рассмотрения и принятия решения в отношении юридического лица (должностного лица), в действиях которых, возможно, усматриваются признаки административных правонарушений, предусмотренных частью 1.4 статьи 7.30, частью 2 статьи 7.31, частью 1 статьи 7.32.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
