Информация КСО городского округа Истра Московской области

о результатах контрольного мероприятия
В соответствии с пунктом 2.7 Плана работы Контрольно-счётного органа городского округа Истра Московской области (далее – КСО) на 2024 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета городского округа Истра Московской области, выделенных муниципальному образовательному учреждению «Истринская средняя общеобразовательная школа № 3» в виде иных субсидий в 2023 году» (с элементами аудита в сфере закупок).

Объект контрольного мероприятия: 

Муниципальное образовательное учреждение «Истринская средняя общеобразовательная школа №3 имени М.Ю. Лермонтова», сокращенное наименование: МОУ «СОШ имени М.Ю. Лермонтова».
Проверяемый период: с 01.01.2023 по 31.12.2023.

Объем проверенных средств: 37 119 568,97 руб. 

В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено 6 нарушений.
По результатам контрольного мероприятия:
- направлен отчет о результатах контрольного мероприятия главе городского округа Истра Московской области и председателю Совета депутатов городского округа Истра Московской области;
- направлено представление директору Учреждения с требованием принять меры по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений, отраженных в акте проверки;

- направлено информационное письмо в администрацию городского округа Истра Московской области для принятия мер по пресечению и предупреждению выявленных недостатков, отраженных в акте проверки;
- направлено информационное письмо в МКУ ЦБ для принятия мер, направленных на устранение выявленных нарушений, отраженных в акте проверки;
- должностное лицо Учреждения вызвано в КСО для составления протокола об административном правонарушении, ответственность за совершение которого предусмотрена ч.2 ст.15.15.5 КоАП РФ. 
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