Хорошие новости: больше не нужно идти в офис или звонить в контактный центр МосОблЕИРЦ – вся необходимая информация есть в личном кабинете клиента

Шаг 1. Перед регистрацией убедитесь, что Вы являетесь клиентом
МосОблЕИРЦ, иначе регистрация не осуществится.

Шаг 2. Зайдите на сайт мособлеирц.рф, выберите раздел «Личный кабинет «МосОблЕИРЦ» или скачайте мобильное приложение «МосОблЕИРЦ Онлайн».

Шаг 3. Для регистрации укажите номер мобильного телефона, по которому вы сможете входить в личный кабинет. Поставьте галочку «даю согласие на обработку персональных данных» и нажмите «подтвердить номер».

Шаг 4. Введите проверочный код из смс-сообщения, направленный
на указанный номер мобильного телефона.

Шаг 5. В мобильном приложении доступно два способа регистрации: сканирование QR-кода с квитанции за последний расчетный период (данные заполнятся в автоматическом режиме) или ввод данных вручную.

Шаг 6. При вводе данных вручную - введите номер лицевого счета, далее для вашей идентификации укажите период и сумму, отраженные в одной из квитанций за последние 3 месяца.

Шаг 7. Далее система найдет ваш адрес места жительства, который привязан к лицевому счету и попросит уточнить его корректность.

Шаг 8. Введите личные данные: ФИО, адрес электронной почты.

[bookmark: _GoBack]Шаг 9. Для подписки на электронную доставку платежных документов перейдите в раздел «Платежи», выберите «доп.опцию». В раскрывшемся окне выберите «Получать платёжные документы в электронном виде». Сохранить изменеия.

