Доклад 
Председателя Контрольно-счетного органа городского округа Истра Московской области к публичным слушаниям по проекту решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета городского округа Истра Московской области за 2023 год»
                                                                                  17 мая 2024 года
Добрый день, 
уважаемые Президиум и участники публичных слушаний!

В соответствии с требованиями бюджетного законодательства Контрольно-счетным органом проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета городского округа Истра за 2023 год.
Целью проверки являлось определение достоверности бюджетного учета и полноты представленной главными администраторами бюджетных средств годовой бюджетной отчетности за 2023 год, ее соответствие требованиям законодательства Российской Федерации и нормативным правовым актам.
Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2023 год проводилась в отношении четырех главных администраторов бюджетных средств (ГАБС) городского округа Истра: 
- Администрация городского округа Истра, 
- Совет депутатов городского округа Истра, 
- Управление по финансам и казначейству городского округа Истра, 
- Контрольно-счетный орган городского округа Истра.
В ходе внешней проверки установлено следующее:
1. Годовой отчет и бюджетная отчетность представлены ГАБС в срок до 
1 апреля, в соответствии с требованиями, установленными частью 3 статьи 264.4 БК РФ.
По содержанию и полноте отражения информации годовой отчет соответствует установленным требованиям.
Контрольные соотношения между показателями форм бюджетной отчетности соблюдены.
В рамках контрольных мероприятий по внешней проверке бюджетной отчетности ГАБС городского округа Истра выявлены нарушения общих требований к бюджетной отчетности экономического субъекта, в том числе к ее составу, так, установлено, что представленные в составе годовой бюджетной отчетности Пояснительные записки (ф.0503160) составлены с недостатками требований, установленных пунктом 152 Инструкции № 191н и Федеральных стандартов бухгалтерского учета для организаций государственного сектора. Данные недостатки не повлекли искажения бюджетной отчетности.
Фактов недостоверных отчетных данных, искажений бюджетной отчетности, осуществления расходов, не предусмотренных бюджетом или осуществленных с превышением бюджетных ассигнований, не установлено.
2. Основные параметры бюджета городского округа Истра на 2023 год исполнены:
- по доходам на 100,5%;
- по расходам на 96,8%;
- бюджет исполнен с дефицитом 273,2 млн. рублей (4,1%), что не превышает ограничения, установленные частью 3 статьи 92.1 Бюджетного кодекса РФ.
3. Бюджет городского округа Истра исполнен программным методом, расходы на реализацию муниципальных программ составили 11 976 721,9 тыс. рублей или 99,3% от общей суммы произведенных расходов и 96,8% от уточненного плана.
Диапазон освоения бюджетных средств на реализацию муниципальных программ составил от 100% до 87%.
Объем муниципального долга, размер резервного фонда и другие параметры бюджета не превысили ограничения, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Внешняя проверка бюджетной отчетности ГАБС городского округа Истра подтвердила достоверность основных показателей годового отчета об исполнении бюджета городского округа Истра за 2023 год и его соответствие бюджетному законодательству Российской Федерации.
Таким образом, отчет об исполнении бюджета городского округа Истра за 2023 год может быть признан достоверным и соответствует нормам действующего законодательства.
Полный текст Заключения на отчет об исполнении бюджета городского округа Истра Московской области за 2023 год размещен на страничке Контрольно-счетного органа на сайте администрации городского округа Истра в разделе «Документы 2024».

Благодарю за внимание!  
  


