	Департамент реализации проектов в сфере туристской деятельности Минэкономразвития России направляет информацию об автономной некоммерческой организации «Российская система качества» (далее – Роскачество) по добровольной сертификации объектов туриндустрии на соответствие требованиям зеленых стандартов, стандартов халяль и принципам пищевой безопасности ХАССП. 	Роскачество, учрежденное в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 апреля 2015 г. № 780-р, участвует в развитии стратегически важных направлений отрасли туризма и гостеприимства и связанных с ней сфер деятельности, таких как внедрение систем пищевой безопасности, развертывание принципов устойчивого развития, «зеленая» сертификация отелей, углубление отношений со странами Исламского мира. 
	Для реализации этих задач на базе Роскачества функционируют отраслевые Центры компетенций: в сфере туризма, по вопросам устойчивого развития, в области халяльной продукции и услуг, в сфере пищевой безопасности ХАССП (далее – Центры). В задачи Центров входит профильное обучение специалистов предприятий туриндустрии, внедрение необходимых стандартов, сертификация предприятий и рыночное продвижение сертифицированных объектов.  
	Информацию о возможности прохождения обучения и сертификации на соответствие требованиям, предъявляемым к «Зеленым отелям»; отелям, соответствующим международным и российским стандартам «Халяль»; и отелям, внедрившим принципы ХАССП можно узнать в Роскачество: +7 (916) 590-11-27 или по эл. почта mikhaleva@roskachestvo.gov.ru.
