Сведения о нарушениях, выявленных при проведении контрольных 
и экспертно-аналитических мероприятий.

По состоянию на 01.07.2024 по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий сотрудниками Контрольно-счетного органа городского округа Истра Московской области в соответствии с планом работы на 2024 год: 
Проведено 8 контрольных мероприятий в отношении 8 объектов контроля (органов и организаций), из них:
- 3 по внешней проверке бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств;
- 5 с использованием аудита (элементов аудита) в сфере закупок.

По результатам 8 контрольных мероприятий выявлено 69 нарушений, в том числе:
- 14 нарушений при формировании и исполнении бюджетов (1 группа нарушений по Классификатору), из них: 1 нарушение по нецелевому использованию бюджетных средств; 
- 16 нарушений ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности (2 группа нарушений по Классификатору);
- 7 нарушений законодательства в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью (3 группа нарушений по Классификатору), из них: 6 нарушений по неэффективному использованию бюджетных средств;
- 21 нарушение при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц (4 группа нарушений по Классификатору),
- 11 иных нарушений, нарушений требований иных федеральных законов, законов Московской области, а также правовых актов, условий соглашений, договоров, контрактов (7 и 10 группы нарушений по Классификатору).

Общий объем выявленных нарушений по результатам контрольных мероприятий составил 101 546,95 тыс. рублей, в том числе в части:
- нарушений при формировании и исполнении бюджетов (1 группа нарушений по Классификатору) – 10,35 тыс. рублей, из них нецелевого использования бюджетных средств 10,35 тыс. рублей;
- нарушений ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности (2 группа нарушений по Классификатору) – 98 968,16 тыс. рублей;
- нарушений законодательства в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью (3 группа нарушений по Классификатору) – 2 317,55 тыс. рублей, из них: по неэффективному использованию бюджетных средств – 2 317,55 тыс. рублей;
- нарушений при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц (4 группа нарушений по Классификатору) – 250,89 тыс. рублей.
Проведено 2 экспертно-аналитических мероприятия) в отношении 
8 объектов контроля (органов и организаций), в том числе: 
- 1 по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования,
- 1 мониторинг о ходе исполнения бюджета муниципального образования.

По результатам 1 экспертно-аналитического мероприятия выявлено 
1 нарушение при формировании и исполнении бюджетов (1 группа нарушений по Классификатору).



