Тепловые сети от котельной №4 г.Истра, ул. Советская, д. 11
Тепловые сети от котельной №4 г.Истра, ул. Советская, д. 11 протяженностью 5380,6 м. снабжают теплом и горячей водой 15 многоквартирных жилых домов, детский сад, школы, объекты соц. обеспечения. Тепловые сети проложены в 1968 году. Способ прокладки -  канальный и бесканальный. Тепловая сеть четырехтрубная. Трубы стальные.  Диаметр тепловых сетей 300-32 мм. В период эксплуатации проводились частичные текущие ремонты по замене участков трубопроводов. Ежегодно на тепловых сетях происходили аварии. Для проведения работ приходится производить остановку подачи теплоснабжения потребителям, в том числе в отопительный период, что является недопустимым. Систематические аварии на тепловой сети приводят к завышенному расходу газа, выводу персонала в нерабочее время, подрыву авторитета теплоснабжающей организации.  Аварии на тепловой сети в  2021 году  произошли 22 раза, в 2022 году - 19 раз, в 2023 – уже 24 раза, в 2024 – 5 раз.
Для нормализации ситуации и выхода из сложившегося положения было принято решение по проведению капитального ремонта тепловой сети наиболее изношенных участков (порядка 3,0 км сетей в однотрубном исполнении). В 2024 году в рамках выполнения Государственной программы Московской области «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами» на 2023-2028 года проведена замена магистрального участка тепловой сети от котельной до здания драм. театра. По основному магистральному трубопроводу отопление и горячая вода поступает всем абонентам от данной котельной, а это 15 многоквартирных жилых дома, детский сад, школы, объекты соц. обеспечения. Заменены трубопроводы диаметров 150-300 мм. 
Данное мероприятие позволило снизить социальную напряженность жителей, повысило надежность качества теплоснабжения потребителей.
