Информация о результатах проведенного контрольного мероприятия.

[bookmark: _Hlk130481034][bookmark: _Hlk139355718]В соответствии с пунктом 2.11 Плана работы Контрольно-счетного органа городского округа Истра Московской области на 2024 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности расходования бюджетных средств на осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения деятельности МОУ «Павловская СОШ» с элементами аудита в сфере закупок».
Проверяемый период: с 01.01.2023 по 31.03.2024.
Объем проверенных средств: 110 843,98 тыс. рублей.

В ходе контрольного мероприятия выявлено 13 нарушений на сумму 550,22 тыс. рублей, из них: 
- 1 нарушение при исполнении бюджета; 
- 2 нарушения требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету; 
- 1 нарушение в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью (неэффективное использование муниципальной собственности); 
- 6 нарушений в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд; 
- 3 нарушения из группы иных нарушений.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Истра Московской области и председателю Совета депутатов городского округа Истра Московской.
Директору МОУ «Павловская СОШ» внесено представление с требованием принять меры по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях.
В администрацию городского округа Истра Московской области направлено информационное письмо для рассмотрения и принятия мер по пресечению выявленных нарушений, касающихся неэффективного использования муниципального имущества.
По фактам выявленных нарушений законодательства в сфере закупок, свидетельствующих о возможном наличии признаков административных правонарушений, предусмотренных ч. 1.4 ст. 7.30, ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ, направлена информация в Главное контрольное управление Московской области для рассмотрения и принятия решения в пределах компетенции.
По фактам выявленных нарушений трудового законодательства, свидетельствующих о возможном наличии признаков административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ, направлена информация в Государственную инспекцию труда в Московской области для рассмотрения и принятия решения в пределах компетенции.



